

Поддерживать чистоту тела было потребностью человека с давних времен. Омовение дает 10 преимуществ по старинным древним трактатам. Так, что прототипы ванн стали появляться очень давно. Но ванна не сразу появилась в привычном нам облике. Первыми образцами ванны были деревянная купель и даже бочка. Подобные ванны из дерева довольно долго использовались людьми для купания.



Купель – это до сих пор название сосуда, который используется для христианских обрядов. Созвучные названия обычной купели и культовой довольно символичны. В стандартной купели чистит тело, а в культовой душу. С древних времен ванны сильно изменились. Теперь они выполняются из чугуна, стали, акрила и пластика. Типоразмеры есть совершенно разные. К ним продается больше количество комплектующих, фитинга и т.п. Сантехкомплект представляет краны шаровые фланцевые, которые также могут пригодиться вам при ремонте сантехники.

Есть варианты, форма которых позволяет стыковать их со стенками душевых кабин для экономии пространства. Ванна с габаритами 170 на 85 сантиметров с расширенной зоной принятия душа весьма комфортна. Есть также ванны в «японской» модификации – габариты 140 на 100 сантиметров, глубина 81 сантиметр. Ванны могут оснащаться подсветкой и гидромассажем.

Что можно рекомендовать при выборе ванны?

Ванна должна иметь комфортные размеры и форму, быть экологически чистой и устойчивой к повреждениям механического типа. Кроме того, она должна иметь устойчивость к солям, содержащимся в водопроводной воде. Необходимо, чтобы установка ванны соответствовала той водопроводной системе, которая есть у вас дома. Здесь не обойтись без консультации со специалистом.

Если сливной арматуры нет в комплекте с ванной, то нужно приобретать ее вместе с ванной для обеспечения совместимости. В комплектации должна быть система слив-перелив. При подключении к канализации нужно использовать гибкие пластиковые шланги. Что касается безопасности, то лучше всего покупать ванны, у которых дно обработано покрытием против скольжения. Оно обычно включает каучуковые вкрапления или кварцевую крошку.

Перед покупкой ванны осмотрите поверхность тщательным образом. Недопустимы сколы и трещины. Ванна должна полностью соответствовать габаритам и стилям ванной комнаты. Рекомендуем приобрести сразу и смеситель вместе с ванной. При наличии выбора лучше покупать ванны известных производителей. У них налажен строгий контроль качества. По классификации, принятой в Европе, ванны делятся на три типа:

- «люкс» (Lux);
- «суперлюкс» (Delux);
- «практичные» (Praktikal).

Испанские производители делают хорошие чугунные ванны с покрытием из эмали. Также хорошие модели можно найти у французских производителей. Турецкие производители выпускают эмалированные ванны из чугуна из тех же материалов, но качество у них хуже. Часто встречаются дефекты эмали.

Стальные ванны из Испании, Италии, Германии и Франции имеют высокую прочность и качество эмали. Вес таких ванн, как правило, до тридцати килограмм, а толщина стенок до 3 миллиметров. Многие производители дают до 15 лет гарантии на свои ванны.